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Nr. 2818 / 01.10.2008 

În atenţia tuturor funcţionarilor publici 
 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici, organizaţie sindicală reprezentativă a 
instituţiilor de control, demarează procedura declanşării conflictului de muncă, acţiune ce se va 
solda cu ample mişcări de protest neexcluzând posibilitatea intrării în grevă generală. 

Nerespectarea promisiunilor guvernamentale prin  nepromovarea legii salarizării 
unitare a funcţionarilor publici şi personalului contractual din Administraţia Publică, 
nepromovarea statutelor speciale (al comisarului din Garda Financiară, al 
personalului din Agenţia Fiscală  şi al inspectorului de muncă), acte normative ce ar 
întări autoritatea instituţională, asumate de Guvernul României prin programul de 
guvernare, precum şi tratamentul discriminatoriu al legislativului faţă de diferitele 
categorii socio – profesionale, vor constitui temeiul declanşării conflictului de muncă. 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici solicită în principal : 
1. Creşteri salariale în procent de 50% asemănător celor acordate de legislativ 

cadrelor didactice. 
2. Promovarea de urgenţă a legii salarizării unitare a funcţionarilor publici. 
3. Promovarea statutelor speciale ale instituţiilor de control aşa cum au fost 

negociate cu Guvernul României. 
Programul şi formele de protest  vor fi stabilite de Biroul Executiv al S.N.F.P. din data de  

07.10.2008 şi vor  comunicate în data de 08.10.2008 printr-o conferinţă de presă organizată la 
sediul CNS CARTEL ALFA, ocazie cu care vor fi făcute publice şi alte informaţii ce au stat la 
baza declanşării acestor acţiuni. 

Vă solicităm ca până luni 06.10.2008 să organizaţi dezbateri şi să transmiteţi la nr. fax. 
031 815 43 78 opţiunea dvs. de a susţine acţiunile iniţiate de SNFP conform tabelului anexat. 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici, are în componenţa funcţionari publici şi 
personal contractual din cadrul sistemului instituţional al Ministerului Economiei şi Finanţelor 
(Aparatului Central, A.N.A.F., Gărzii Financiare, Direcţiilor Generale ale Finanţelor Publice 
Judeţene şi a Municipiului Bucureşti), sistemului instituţional al Ministerului Muncii, Familiei şi 
Egalităţii de Şanse (Direcţiilor de Muncă şi Protecţie Socială, Inspectoratelor Teritoriale de 
Muncă, A.J.O.F.M., Caselor Judeţene de Pensii, A.N.E.S.), Ministerului Mediului şi Dezvoltării 
Durabile (Gărzii Naţionale de Mediu, Agenţiilor pentru Protecţia Mediului), Ministerului 
Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale (Aparatului Central,  I.T.R.S.V., A.P.I.A., A.N.P.A.), 
Ministerului Sănătăţii Publice, Ministerului Afacerilor Externe, Consiliului Naţional pentru 
Studierea Arhivelor Securităţii, Oficiilor Judeţene pentru Protecţia Consumatorului, Agenţiei 
Naţionale pentru Sport, Agenţiei Naţionale pentru Tineret precum şi în administraţia publică 
locală în Primării, Prefecturi  şi Consilii Judeţene. 

Preşedinte, 
Sebastian OPRESCU 
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Tabel nominal cu membrii SNFP care susţin 
redeschiderea conflictului de muncă 

 
Instituţia…………………………….. 

 
 

Nr. crt Numele şi prenumele Semnătura 
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